

Brit vizsgálat indulhat a Microsoft ellen

Az ok a szoftverek és szolgáltatások integrálása a Windows 10-be és 11-be.



November végén európai cégek [panaszolták be](#) a Microsoftot az Európai Bizottságnál azért, mert integrálta a Windows 10 és 11 operációs rendszerbe a OneDrive, a Teams és számos más megoldását. A Nextcloud GmbH által vezetett csoport úgy vélte, hogy ez a gyakorlat ellentétes a piaci versennyel.

Most a Windows Central arról [számolt be](#), hogy az ügy miatt Competition and Markets Authority (CMA) nevű brit fogyasztóvédelmi hivatal szintén vizsgálatot indíthat a redmondi konszern és az általa alkalmazott gyakorlat ellen. A CMA ezért már fel is vette a kapcsolatot azokkal a társaságokkal, amelyek a különböző területeken versenyeznek a Microsofttal. A hivatal össze akarja gyűjteni az összes

panaszt és információt az ügy hátterével kapcsolatban, hogy ha szükséges, elindíthassa a saját eljárását. A CMA elsősorban arra a kérdésre keresi a választ, hogy a OneDrive, a Teams és a többi program és szolgáltatás - akár túlzottan szoros - integrálása a Windows 10 és 11 operációs rendszerekbe veszélyezteti-e a szabad piaci versenyt, s elegendő helyük marad-e a területen a konkurensoknak és azok termékeinek. A vizsgálat esetleges elindításáról csak a visszajelzések összegyűjtése és kiértékelése után hoz majd döntést a CMA. Amennyiben indul eljárás és elmarasztaló döntés születik, akkor a Microsoft elsősorban pénzbüntetést kaphat.

A mostani helyzet egyébként hasonlít az 1990-es évek végére, amikor a tengerentúli óriáscég az Internet Explorer-t integrálta a Windows operációs rendszereibe. Ez a gyakorlat korlátozta az emberek választási lehetőségeit és meggátolta a vetélytársakat, hogy konkurens szolgáltatásokat kínáljanak.

Válogatta: Berke Barnabásné

Forrás: www.sg.hu

Digitálisan vált láthatóvá I. Amenhotep múmiája

A kutatók eddig nem merték kinyitni a koporsót, de most segítségül hívták a technológiát.



A 19. és a 20. században szinte az összes múmiát felnyitották, kivételt képezett I. Amenhotepé. A tudósok nem valamilyen átok miatt döntöttek így, hanem

mert a koporsó különlegesen jó állapotban maradt meg. A szakemberek most a komputertomográfiát (CT) hívták segítségül, hogy bepillantást nyerjenek a múmiába, a tapasztalataikat a Frontiers in Medicine oldalán [nyilvánosságra hozott anyagban](#) osztották meg.

I. Amenhotepé az egyik legjobb állapotban lévő múmia. Ez elsősorban arra vezethető vissza, hogy egyszer már kinyitották és restaurálták - 3000 évvel ezelőtt. Hieroglifák mesélték el, hogy a koporsót az i. e. 11. században nyitották ki egyiptomi papok, majd kijavították a sírablók által okozott károkat és újra lezárták. Azóta viszont senki sem nyitotta fel a múmiát.

A kutatók most megállapították, hogy I. Amenhotep teste tökéletesen be volt pólyálva, virágfüzérékkel egészítették ki és olyan arcmaszka volt, amelyet színes kövekkel díszítettek. A komputer-tomográfiával a tudósok gyakorlatilag rétegenként tárták fel a testet és megállapították, hogy a fáraó koponyáját és a csontvázát az alkalmazott pólyákkal összezsugorították. A fáraó 35 éves korában halt meg, göndör hajú és 169 centiméter magas volt, körülmetélték és a fogai nagyon jó állapotban maradtak meg. A használt pólyák 30 amulettet rejtettek és az uralkodó díszített aranyövet viselt.

Szahar Szalím, a Kairói Egyetem professzora azt írta, hogy I. Amenhotep arca rendkívül hasonlított az

apjára, vagyis keskeny ajkai voltak, valamint kicsi és keskeny orra. A szakember hozzátette, hogy semmi sem utal arra, hogy a fáraó erőszakos halállal hunyt el. Nem találtak a testén halálos sebeket vagy halálos betegségekre utaló torzulásokat. Voltak viszont olyan sérülések, amelyeket minden bizonnyal a sírablók okoztak. A belső szerveket már az első mumifikálás során eltávolították, kivéve az agyat és a szívet.

I. Amenhotep múmiáját 1881-ben találták meg Egyiptom déli részén, a XVIII. dinasztia második fáraójaként i. e. 1525 és i. e. 1504 között uralkodott.

Válogatta: Berke Barnabásné

Forrás: www.sg.hu

Előfizetési modell jelentheti a jövőt a Twitter számára

A vezetőváltás után számos elképzelés merült fel a csevegőszolgáltatás jövőjével kapcsolatban.



Néhány nappal ezelőtt jelentette be a Twitter hivatalosan, hogy távozik a posztjáról Jack Dorsey társalapító és vezérigazgató. Ezután természetesen megindultak a találgatások a platform jövőjéről. Scott Galloway, a New York-i Egyetem marketing-szakértője úgy véli, hogy a Twitter előtt a közeljövőben számos lehetőség kínálkozik azért, hogy végre kitorjjon a Facebook és a több IT-óriás árnyékából. A szakember szerint a vállalatnak alapvető stratégia-váltásra lenne szüksége és nem lenne rossz, ha egy pénzügyi technológiai társaság, például a PayPal vásárolná fel. A potenciális felvásárlók között lehet a Square is, amely Dorsey saját vállalkozása és amelyet éppen a napokban neveztek át Blockra.

Dorsey utódja Parag Agrawal lett, akinek szembeülnie kellett Paul Singernek, a Hedgefonds Elliot Management vezetőjének a követeléseivel. Az üzletember többek között azt vetette a Twitter szemére, hogy túl kevés pénzt termel és figyelmen kívül hagyja a platformban rejlő monetizációs lehetőségeket. Dorsey távozása komoly siker Singer számára és a részvényesek, illetve a befektetők osztották a Hedgefonds Elliot Management vezetőjének a kritikáit.

Galloway szerint nem lenne örültség, ha a Block vásárolná meg a Twittert, mivel így gyakorlatilag egy superalkalmazást fejleszthetne ki, amely egyetlen platformon keresztül tenné lehetővé a fizetéseket és a hírek megosztását. Ettől függetlenül az oldalnak be kellene vezetnie egy előfizetési modellt, amelynél a felhasználók legfelső egy százaléka havidíjat fizetne. A Twitter csak egy ilyen monetizációs stratégiával maradhat független és kereshet több pénzt.

Válogatta: Berke Barnabásné

Forrás: www.sg.hu